

## AIT 美國在台協會拜訪筑波醫電 布局智慧醫療防疫商機

筑波醫電 2021-04-15



圖：筑波醫電智慧醫療部總監周佳慶、AIT 美國在台協會商務經理張昱勳、筑波醫電董事長許深福。

AIT 美國在台協會商務組於 4 月 15 日拜訪筑波醫電，雙方針對未來在美國可合作的投資計劃、市場拓展構思，掌握美國產業潛在商機。

自 2019 年疫情爆發以來，各國對於防疫物資的需求大增，國際疫情仍屬於嚴峻狀態，尤其美國，對防疫與醫療產品的需求仍不斷上升。筑波醫電已針對台灣國內各大醫院、政府機構，甚至國際市場包含美國、日本、夏威夷、越南提供各項獨創的智慧醫療(Uniiform 手寫輔助系統、Einthoven 心電圖貼片、上傳系統、AI 平台等)，特別是防疫雙星組合(Wallie Screen 雙眼龍熱像儀、O-Ring 手部消毒機)，公司更獲選為經濟部「台灣醫療廠商赴海外投資推薦名單」上的廠商之一，AIT 在當天體驗交流後，也給予很棒的回饋。

筑波醫電智慧醫療部總監周佳慶表示，公司研發能量與產品線堅強，研發核心技術為太赫茲 (TeraHertz, THz)，用於藥錠、工業或材料等成分或結構鑑定。在產品面，有鑑於國際市場對防疫的需求，目前積極拓展國際合作通路夥伴，將雙眼龍熱像儀、O-Ring 淨手機持續布局，不僅在疫情期間能有效達到管控，在疫後新經濟趨勢下，量體溫、手部消毒也必將成為進出醫療院所、公司、工廠或者學研單位的常規流程。在台灣國內也推出熱像儀出租，滿足長短期客戶使用需求如大型活動、展覽等。

AIT 本次也針對 **SelectUSA** 投資美國計畫提出簡介，交流合作場域。筑波醫電在國際市場目前主推防疫方案，而智慧醫療產品也已獲得台灣各大醫院肯定，美國為全球主要生技醫療、科技公司的龍頭國家之一，因此也積極將醫療產品做進入市場的準備，更與美國主要的大型單位接軌中。未來期望透過 **SelectUSA** 計畫，將更多現有成熟產品拓展至美國，這更是政府肯定的代表性里程碑，筑波秉持著回饋社會的理念，將持續發展更多好的產品推廣到市場。